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I. Birindelli
1)Risolvere al variare di o € IR il seguente sistema di equazioni lineari

r+y+2z=1
3r—y+3z2=0
2t —ay+2=3

2)Al variare di a € IR determinare il rango della matrice

1 -1 a 2
2 1 0 -1
a 1 5 0

3 2 1 0
1 -1 1 2

A 1 0 -1 1|’
5 1 1 3

4) Risolvere il seguente sistema di equazioni lineari

r+y—2+1t=0
20 +2y — 22—t =1
T—y+z2+20=2
r+y—z—2t=1
20 —2z —t = -2

5) Siano dati i vettori @ = (1,2) e ¥ = (2,1). Sia @ un vettore tale che

i-w = vU-w. Determinare ’equazione della retta r passante per il punto
1,0) e parallela al vettore .

—~

6)Sia II; il piano passante per il punto P, = (0,1, 0) e avente come giacitura
= (1,1,0) ¥ = (—1,2,1), sia Il il piano determinato dall’equazione 2z +
2y—z = 1 esiaIl; il piano per il punto (1, 2, 0) ortogonale al vettore (—1, 1, 2).

Trovare i punti di intersezione di questi tre piani.



